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Évaluation
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Contrôleurs

1. Évaluation Périodique (TP6 & TP7) 

CORRIGÉ - CORRIGÉ -CORRIGÉ

Pondération : 15% de la note finale

Télécharger tous les modules de toutes les filières de l'OFPPT sur le site dédié à la formation professionnelle au Maroc : www.marocetude.com
Pour cela visiter notre site www.marocetude.com et choisissez la rubrique :  MODULES ISTA
NOM : ______________________________________________

DATE: _________________  GROUPE : __________________

Question #1 -  ( 2,5 pts ) Quel est la différence entre une alarme de type LATCHING et de type NON-LATCHING ?

La mise hors fonction de l’alarme LATCHING n’affecte pas le besoin d’obtenir un acquiescement, tandis que l’alarme NON-LATCHING élimine le besoin d’obtenir un acquiescement.

Question #2 -  ( 2,5 pts ) À quoi sert le mode « W » (poste de travail) du régulateur FOXBORO ?

En mode « W » (poste de travail), seules les commandes provenant d’un ordinateur sont acceptées et le clavier devient inopérant.

Question #3 -  ( 2,5 pts ) Quels seraient les effets d’une augmentation du gain du régulateur sur l’erreur résiduelle et la stabilité d’un procédé?

Une augmentation du gain diminue l’erreur résiduelle, mais la stabilité du procédé est diminuée.

Question #4 -  ( 2,5 pts ) Dans une commande de procédé par régulation proportionnelle, après un changement de point de consigne, comment est-il possible d’éliminer l’erreur résiduelle?

Pour une régulation proportionnelle, il s’agit de placer le régulateur en mode manuel et d’ajuster le signal de sortie jusqu’à ce que la mesure soit égale à la consigne. Par la suite, on replace le régulateur en mode automatique.
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